

防落叶堵塞 环卫部门集中清掏雨水箅子



呼和浩特晚报讯(记者 马妍 李娟)随着气温降低,首府不少雨水箅子上堆满了落叶,造成一定程度的堵塞。为防止对后续清雪除冰工作造成影响,连日来,环卫部门全面开展雨水箅子集中清掏工作,确保各路段排水畅通。

随着大街小巷两侧树木纷纷落叶,部分树

叶堆积在雨水箅子上,如果雨雪天气排水不畅,很容易导致道路结冰,影响市民出行安全。北控城市服务(呼和浩特市回民区)有限公司在继续完成落叶清理工作的基础上,逐步开展雨水箅子专项清掏工作,确保冬季融雪排水通畅。

11月22日,在金海工业园区附近,环卫工人用撬棍打开每一个雨水箅子,用铁锹一点点将里面的落叶、垃圾、淤泥彻底清掏干净,确保每个雨水箅子干净整洁、无杂物,并及时清运当日所清掏垃圾。

“此次集中清理行动范围覆盖辖区全部雨水箅子,点多量大、任务繁重,我们及早部署、精心安排,高标准严要求开展清掏工作,对辖区雨水箅子进行不间断排查,尤其对饭馆密集、低洼路、易积水路段的雨水箅子进行重点巡查、清掏,确保做到随时发现、随时清掏,保证城市道路排水顺畅。”北控城市服务(呼和浩特市回民区)有限公司人工作业中心经理甄立兵介绍。

冬季到来,和林格尔县城关镇主次干道两侧雨水井内垃圾沉积、杂物结冰,容易造成排水口堵塞。为此,和林格尔县环卫中心及时开展“清理雨水井 共创洁净城”活动,赶在上冻前对城关区域内的雨水井进行全面排查清掏。

为确保雨水井清掏工作有序开展,和林格尔县环卫中心安排专人分街巷对每条街道的雨水井进行全面排查,逐个清掏。确保每一个雨水井都无杂物、不堵塞,能够及时排水,保障市民出行安全。目前,和林格尔县城关镇所有主次干道1000余个雨水井清掏工作均已结束。

消防安全教育从萌娃抓起

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)11月17日,人民路街道仕奇社区联合赛罕区山丹街消防救援队、奈伦物业和城市亮点幼儿园在仕奇社区城市亮点小区广场开展了“预防为主,生命至上”消防宣传月主题宣传活动。

当日上午的活动中,山丹街消防救援队宣传员就消防灭火用具以及用电安全、高层消防等知识向物业和幼儿园工作人员以及孩子们进行了介绍。之后对灭火器的正确使用和注意事项作了详细的讲解。随后在消防队员的指导下,幼儿园老师、奈伦物业工作人员使用干粉灭火器对准火焰根部喷射了灭火剂,完成了灭火任务。

灭火演练后,消防救援队邀请孩子们参观了消防车。一进入消防车,孩子们就被车内的环境深深吸引,他们仔细聆听消防员叔叔讲解



消防车的知识,接受着消防安全教育。

据仕奇社区书记王丹介绍,此次活动通过更直观、真实的形式让孩子们了解了灭火器和消防车的用途,增强了消防安全意识。也让孩子们更加深刻地了解了消防员职业的艰辛,同时提高了辖区居民的防火防灾意识。

五塔寺博物馆开展消防安全应急演练

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)为加强文物建筑消防安全,预防火灾事故发生,11月20日,五塔寺博物馆开展了消防安全培训和应急演练活动。

当日,消防部门工作人员首先向五塔寺博物馆职工深入讲解应急预案处置程序及博物馆文物安全防范的重点,并详细说明演习流程和注意事项,针对博物馆安全防范工作中易

出现的安全问题提出了具体工作措施。

消防部门工作人员结合博物馆特性,就消防日常管理、检查以及疏散逃生的基本常识、消防火灾的应急和预防、消防器材的正确使用方法等进行了深入浅出的讲解,随后进行水枪喷射技能以及灭火器使用操作展示,指导职工进行灭火器实操,将火炉中明火扑灭。

整治“三无产品” 守护学生健康

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)11月21日,通道街街道办事处联合市场监管所组织开展了校园周边文具店和小超市内儿童玩具和学生用品“三无产品”专项整治集中清查行动。

此次行动重点检查了辖区内中小学校园及其周边200米范围内的食品及学生用品经营销

售门店,将“三无”文具、玩具作为打击清理的主要对象,同时规范其他违法违规经营行为。

此次清查行动为辖区广大在校学生健康成长创造了良好的校园周边环境。据介绍,下一步,通道街街道办事处将继续加强整治力度,全力保障辖区内学校周边的食品及文具、玩具安全。

信访代办解民忧 服务居民零距离

呼和浩特晚报讯(记者 马妍 通讯员 梁良)今年以来,新城区积极探索信访代办工作新思路、新举措,前移信访接待窗口,真心实意地为百姓服务,让群众反映的问题在基层有人接、有人管、有人办。

“真是多亏你们了!”当迎新路街道办事处信访代办员来到新家园小区居民李女士家回访时,她这样对信访代办员说。原来,前段时间,因楼上业主违建,导致李女士家房顶漏水。信访代办员对此事调查清楚后,立即启动了信访双代办机制,街道党工委书记和新城区城市管理综合执法局局长成了这件事的代办员。之后,经过多次协调,困扰李女士一家的漏水问题得到了圆满解决。

据了解,新城区利用党群服务中心、平安建设办、区矛盾纠纷联合化解服务中心等场所,组建村(社区)、镇(街道)和区级信访代办服务中心,建立3级信访代办服务体系。设立村(社区)、镇(街道)、区级三级书记为代办员,以信访事项的难易程度、时间跨度、职能权属划分代办范围,用“坐炕头、拉家常”等方式,面对面互动,心贴心交流。

同时,还吸纳党员、志愿者、村组(楼道)长、法律工作者、人民调解员、爱心群众等充实到代办服务队伍,协助三级书记开展信访代办工作。通过经常梳理信访事项清单,定期进行区域摸排,及时收集社情民意和信访事项,推动初信初访事项在第一时间得到有效化解。

目前,新城区通过信访代办排查出矛盾隐患642件,并按照甄别登记、派单委托、研判会商、事项办理、办结反馈、终结回访、整理归档、服务监督8个环节,开展代办、帮办服务工作,切实做到应帮尽帮、应办尽办,确保“民有所呼,我有所应”。